

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Дачный сезон

Лето, июль.

Жаркие дни меняли друг друга без намека на какие-либо осадки, что не совсем характерно для наших суровых сибирских поясов. Палящее Солнце выжигало посевы, повсюду горели леса, в воздухе пахло гарью, а мы с женой, вместо того чтобы во время отпуска уехать на отдых куда-нибудь поближе к морю, в основном томились недалеко от города в дачном поселке, где достраивали собственный частный дом.

Основная стройка была завершена еще в прошлом году, оставалась косметика, с которой я постепенно справлялся уже без помощи платной наемной силы, по возможности привлекая к работам кого-либо из свободных друзей.

Вот и на очередные выходные снова заехали на объект. В субботу поработал с деревом, подготовил брус, из которого в воскресенье вместе с приятелем, Серегой, в планах было сбить простой каркас для будущей веранды.

Утро воскресного дня ничем не удивило. В окна всюду палило Солнце и было понятно, что день этот в плане погоды ничем не выделится на фоне прошедших двух-трех недель.

Проснувшись первым, растолкал жену. Даша недовольно зашевелилась и повернулась на другой бок, поближе к стенке, выказывая желание задержаться в постели чуть подольше.

— Вставай, — предпринял еще одну попытку, — вот-вот Серега подъедет, так и будешь валяться?

— Отстань, — ответила жена, — Можно подумать, я Вам чем-то смогу помочь «Ладно, — решил я, — Все равно мигом подскочит под грохот инструмента».

Встал, окинул взглядом аскетичную обстановку: двуспальная кровать, тумба, шкаф, вешалка, простенький ковер. Есть над чем поработать, но пока что отделка не в приоритете.

На улице обдало приятной утренней свежестью, два-три часа и начнет палить, термометр подпрыгнет до 30 и выше. «Ну где там Серега?». В ожидании помощника присел на деревянную лавку возле дома — панорама участка как на ладони: пара теплиц, деревья с плодово-ягодными, средних размеров баня, туалет. В общем, минимальный дачный набор, старались сильно не загромождать участок насаждениями, так как супруга — не любитель проводить много времени в огороде.

«Ага, вот и он», — вдалеке виднеются очертания авто синего цвета. Спустя десять минут Форестер приятеля уже стоял возле гаража и мы всю обсуждали план предстоящих работ.

— Ничего что напрягаю? — спрашиваю товарища больше для приличия.

— Все в порядке, своих отправил на отдых, в Тай, так что свободного времени сейчас в избытке.

— Ого, — подкалываю приятеля, — Нравы там свободные, за жену не переживаешь?

— Брось, — поддерживает шутку, — Аленка не одна, с детьми, пусть лучше сама за меня беспокоится, как-никак вторая неделя без женского внимания.

С Серегой знакомы по работе уже три года, не лучшие друзья, но хорошими приятелями назвать можно: частенько вместе проводили время в каком-нибудь баре, ходим в спортзал. Ровесник, чуть за 30, высокий, ростом около 185, светлые волосы, плотного телосложения, но без «пивного» живота — в общем для своих лет мужчина в хорошей форме.

Утро, самый разгар работы, пролетело незаметно, сделать успели не все, но когда на улице

35+ хочется определиться куда-нибудь в тень. Так и поступили, послеобеденное время преимущественно провели в доме, уничтожив приготовленный супругой обед. Даша активно общалась с Сергеем, все-таки новое лицо (до этого виделись с ним всего однажды на новогоднем корпоративе с приглашением жен), я же, пока приятель был занят, читал книгу. Ближе к 19—00 возобновили работу, но задуманное выполнить снова не получилось. В районе 21—00 засобирались в город, мне с утра необходимо было попасть на строительный рынок, Сереге — на работу. Жена оставалась ночевать дома, отпуск есть отпуск и мотаться туда-обратно без особой необходимости ей не хотелось.

Изначально планировали выехать одновременно, но Серега, увлекшись стройкой, сказал что двинется не ранее чем через полчаса. Меня это обстоятельство нисколько не смущало, выезжали на разных машинах, ждать приятеля смысла не было и, получив наставления от супруги насчет завтрашних покупок, я выдвинулся в направлении города.

Примерно через 10 минут езды со стороны моторного отсека начали доноситься подозрительные шумы, автомобиль стал двигаться рвано и мне пришлось спешно парковаться у обочины. Будучи полным нулем в автомеханике я для приличия открыл капот, но ситуацию исправить не смог. Более того, с новой попытки авто в принципе отказался заводиться.

«... ля, какого?», — ситуация не из приятных. Мобильник в этой местности — штука бесполезная, не ловит, да и как назло движения на дороге почти не было — пара машин, мчавшихся в попутную сторону и в направлении дачного поселка, даже не подумали остановиться. На помощь Сереги не рассчитывал т. к. жил он вне города в частном доме (коттедже) и должен был выехать домой совсем по другому маршруту.

«Ну хоть на улице тепло, не замерзну», — с этой оптимистической мыслью мной было принято решение возвращаться на дачу. По прикидкам от дома успел отъехать на 6—8 км., если никто не подбросит, вернусь часа за полтора, ну а машину придется забирать завтра, в такое позднее время вряд ли удастся договориться с кем-нибудь из соседей.

Так и вышло, обратный путь занял чуть больше часа — на незначительном отдалении уже отчетливо виднелись огни дачного поселка.

На подходе к дому замедлил шаг. В окнах горел свет, перед гаражной пристройкой по-прежнему стоял Серегин автомобиль. «До сих пор не уехал», — внутри все как-то резко сжалось от нехороших мыслей. Время на часах — ближе к двенадцати. Подойдя поближе, на фоне окон различил оба силуэта, судя по жестам, супруга что-то обсуждала с Сергеем.

— Серез, уже совсем поздно, уверен, что доедешь без проблем? — Дашин голос.

— Наверное, — ответ с некоторой паузой, — Почти двести километров до дома, уложусь за час-полтора.

— Сдурел? — снова супруга, — Половина пути — гравийка, ни метра не заасфальтировали, освещения нет, собрался в кромешной тьме под 150 гнать? Оставайся, переночуешь у нас, а завтра с утра домой, тебя ведь сейчас дома никто не ждет?

— Да, мои за границей, но... , — по интонации понятно было, что Дашино предложение Сергея несколько смутило, — Неудобно как-то...

— Брось, ты же помог нам, не твоя вина, что пришлось так долго с этой верандой возиться, в общем, оставайся — с этими словами Даша, посчитав диалог законченным, развернулась и пружинистыми шагами по крыльцу вбежала в дом, — Приготовлю что-нибудь для позднего ужина.

Сергей, немного постояв на улице, видимо, принял поступившее предложение и последовал за моей супругой.

Все мои мысли в этот момент были заняты сложившейся неоднозначной ситуацией. Вроде бы все по делу, у Сереги есть весома причина остаться, но, с другой стороны, осознание того, что супруга проведет эту ночь с чужим мужчиной, сильно волновало.

«Ну нормально же все, — успокаивал сам себя, — Никаких пошлых намеков, обычный разговор». В общем, в тот момент я мог просто «выйти из тени» и рассказать о поломке машины, заночевали бы втроем, но любопытство взяло верх, хотелось подольше понаблюдать за развитием событий. Погода благоприятствовала, стояла теплая июльская ночь, при должной осторожности меня достаточно сложно было заметить, а открыться я, по сути, мог в любой момент — никто ведь не знал насколько далеко «встал» автомобиль и какое расстояние мне пришлось пройти до дачного участка.

Основное действие, тем временем, происходило на кухне. Супруга суетливо накрывала на стол, за которым уже сидел Сергей. Из одежды на Даше короткие шортики с видом на нижнюю часть попки и легкая серая толстовка с капюшоном.

Сергея сидел в рабочей одежде: спортивное трико и футболка. Приступили к еде. Отметил, что жена не забыла достать из холодильника недавно открытую бутылку красного вина: содержимого как раз хватило на два бокала, чокнулись. О чем-то оживленно беседуют, жена часто смеется.

Чувствуя себя персонажем компьютерных игр «стелс» — жанра подкрался поближе, чтобы слышать голоса. — Спасибо, было очень вкусно, — благодарит приятель.

— На здоровье, — отвечает супруга под звон убираемой посуды, — Ну и жаркое же лето. С меня сегодня семь потов сошло. Ты, наверное, тоже уработался. Может, баню растопим, сполоснуться перед сном.

— Давай, сейчас все сделаю.

— Ага, а я пока уборку закончу. Я первая пойду, потом ты.

На часах полпервого ночи. Серега вышел из дома, направился к поленнице, схватил охапку дров и зашагал к бане. Растоплено. Из трубы повалил легкий дымок. резко вытащил, сорвал презерватив и, сместившись к Дашиному лицу, обхватил ладонью ствол, пытаюсь довести акт до логического завершения.

— Не надо, — видимо, Серегин сценарий финиша не входил в Дашины планы, — Кончи на живот.

Приятель не ответил, обхватил жену за затылок и стал давить на себя, одновременно уткнувшись головкой пениса в Дашины губы. Супруга нечленораздельно мычала, выказывая недовольство, но Сереге, по-моему, было уже все равно: отняв руку от члена, он несильно хлестнул женщину по лицу, Даша охнула и в тот же момент головка прошла в рот — мужчина снова обхватил фаллос, издал громкий стон и начал кончать, мощными точками выбрасывая сперму в рот моей супруги. Жена поперхнулась, Серегин член, продолжая выталкивать семя, вывалился изо рта женщины, заливая вязкой жидкостью подбородок и грудь любовницы, Даша продолжала кашлять, слезывая содержимое Серегиных яиц, которое не получилось сглотнуть.

Финальную картину я не мог бы охарактеризовать иначе как «форменное блядство»: приятель тяжело дышал и, стоя на коленях, возвышался над моей супругой, обмякший член с подбородком женщины связывала нить спермы, которая также обильно покрывала Дашины

груди, губы и подбородок. Картину дополняла использованная резинка, лежащая на животике супруги.

Говоря откровенно, в ответ на грубое поведение любовника я ожидал от жены какой-нибудь гневной реакции, но ее не последовало.

— Я в парилку, — поднявшись с постели, обнаженная женщина достала из шкафа чистое полотенце и вышла из комнаты.

Сергея, восстанавливая дыхание, повалился на кровать. Полежав немного, стал массировать член — длительное воздержание и наплыв эмоций сделали свое дело, ствол прибавил в размере.

С момента завершения полового акта прошло около пятнадцати минут, жена не появлялась. Сергей встал, обмотался своим полотенцем и вышел на улицу, пачка с презервативами осталась лежать на столике. Уверенной походкой направился к бане и исчез в дверном проеме. Убедившись в отсутствии посторонних глаз я повторил его маршрут.

Несколько запотевшее стекло банного окна почти не скрывало происходящего в помещении — времени любовники не теряли: супруга, упершись руками в стену, стояла на полу в полусогнутом положении, Сергей расположился сзади и, держа женщину за бедра, ритмично притягивал ее полноватую и раскрасневшуюся от шлепков попку к своему паху. Наверное, трахнув Дашу один раз и переступив запретный барьер, у приятеля не оставалось сомнений в правах на мою супругу — между появлением мужчины в бане и наблюдаемым моментом прошло не более двух-трех минут — скорее всего он поставил ее в нужную позу и приступил к спариванию сразу же как только переступил порог. В общем, надо признать, в сложившейся ситуации другого отношения ожидать было сложно — полчаса назад приятель кончил женщине в рот, Даша особо не сопротивлялась — условностей между любовниками более не существовало.

Половой акт продолжался в прежней позе. Сергею из-за высокого роста для удобного проникновения пришлось немного согнуть ноги, Даша, наоборот, привстала на цыпочки — приятель долбил мою жену из небольшого приседа, загоняя член резкими движениями снизу вверх и со стороны казалось что он берет женщину в попку. Супруга громко стонала: убрав одну руку от стены, Даша запустила ладонь себе между ног, еще больше раздражая клитор и периодически захватывая ногтями мошонку любовника. Приподнятая и подрагивающая в такт толчкам ножка свидетельствовала о крайней степени возбуждения. Спустя несколько мгновений женщина отняла вторую ладонь от стены, громко охнула и выгнула спинку в сторону мужчины — Сергей, прекратив фрикции, за груди удерживал Дашу в стоячем положении.

«Кончает», — промелькнула мысль. В этот момент мне отчетливо представились ощущения приятеля, то, как он испытывает своим толстым стержнем конвульсии горячей и так хорошо знакомой мне «киски».

От нахлынувших ощущений тело женщины обмякло, Сергей, вынув из влагилица твердый член, помог женщине усесться на лавку и расположился рядом. Даша тяжело дышала и восстанавливала силы, положив голову на плечо любовника.

Спустя пару минут Сергей обнял мою супругу, притянул к себе, стал жадно целовать в губы. Оторвавшись, что-то шепнул на ушко, Даша улыбнулась, кивнула и спустилась вниз, заняв позицию между ног приятеля. Положив руки на бедра любовника, Даша наклонилась к полубомягшему члену и обхватила головку губами, начав обсасывать Сергеев инструмент.

Приятель, положив ладонь на затылок партнерши, задавал супруге нужный темп, получая удовольствие от второго за вечер минета. В действиях супруги просматривалось старание — в благодарность за доставленный оргазм Даша нежно обрабатывала фаллос, подолгу задерживаясь у головки, потом медленно погружала ствол на всю длину или выпускала стержень изо рта, вылизывая мошонку и работая с членом рукой.

— Достаточно, — мужчина, грубовато оттянув супругу за волосы, прервал действие.

Обхватив ствол у основания, Серега пригласительно смотрел на Дашу. Жена выпрямилась, забралась на лавку лицом к мужчине и, положив руки на его плечи, медленно опустила бедра, пропустив в лоно горячий пенис. В позе наездницы инициатива принадлежала Даше, женщина активно работала бедрами, Серега формально держал руки на попке супруги, не особо ей помогая, а в основном играя с полными ягодицами своей новой любовницы.

— Подступает, сейчас кончу, — Серега предоставил женщине право выбора.

— Хочешь в меня?

— Да, но...

Супруга накрыла губы любовника поцелуем и продолжила скачку, не думая слезать с пульсирующего члена. В момент очередного насаживания Серега зафиксировал бедра женщины в нижней точке, начав изливаться в лоно семя, Даша уронила голову на плечо самца и покорно приняла в себя всю порцию. Любовники застыли в финишном положении и, через несколько секунд, появившись между половых губ супруги, по члену приятеля к мошонке стала скатываться вязкая нить спермы.

Продолжения не последовало. Пара вышла из бани и вернулась в дом, а я занял прежнюю позицию у основного окна.

От наплыва впечатлений после всего увиденного и неудобств, связанных с необходимостью скрывать присутствие, я почувствовал легкий наплыв усталости. Клонило ко сну. В комнате ничего не происходило и, прислонившись к деревянной стене дома, под размеренное потрескивание цикад я незаметно провалился в легкую дрему.

Проснулся от неприятного ощущения в спине: затекли мышцы да и на улице несколько похолодало, однако, судя по всему, проспал я совсем недолго — лунный диск почти не сместился с того места, на котором я запомнил его когда подглядывал за последним половым актом любовников.

«В дом что ли зайти?» — мелькнула мысль. Нет, слишком радикально, необходимо побольше времени на то чтобы все обдумать. Приняв решение переместиться в теплую баню, я уже начал растягивать занемевшие суставы, как вдруг услышал монотонный посторонний звук, нарушающий тишину июльской ночи. Звук исходил из дома и, немного приподнявшись, я снова заглянул в незашторенное окно.

Серега «брал» мою жену в третий раз за ночь.

На этот раз действие происходило под одеялом. Видны были только головы любовников: Даша лежала на животе, приподняв лицо над подушкой, приятель расположился над моей супругой и дышал ей в затылок. Немногим ниже, в районе мужского зада, равномерно поднималось и опускалось одеяло, кровать поскрипывала в такт производимым фрикциям. Через пару минут неторопливого секса в постели стало жарко, Серега откинул ткань в сторону и в лунном свете стали отчетливо видны блестящие от пота тела. Даша свела ноги и лежала на кровати прямо, Серега почти повторял своим телом женские изгибы, но наиболее сильно прижимался к женщине в районе попки, раскинув ноги в стороны и вдавливая член в

податливое влагалище. Разобравшись с одеялом, Серега стал устраиваться удобнее: одну руку просунул под грудь женщины, вторую — под бедро в район киски, начал массировать клитор. Приятель трахал жену почти без амплитуды, не поднимая бедер. Просто разместил в ней свой поршень и, управляя тазом, исследовал головкой стенки влагалища. Даша стонала при каждом сокращении ягодиц партнера, ладонями женщина сжимала скомканную простынь — по всему было видно, что секс супруге нравился. Двигая тазом, Серега не забывал мять Дашину грудь, иногда покусывал женщину в шею или ушко. Через какое-то время темп движений ускорился, Серега активнее задвигал бедрами и перед очередным погружением стал вынимать член из киски почти на всю длину. Даша, почувствовав настроение партнера, повернула голову в сторону любовника — Серега сразу же накрыл ее губы своими, пара целовалась взад, при этом мужчина одновременно все сильнее и сильнее долбил киску супруги членом.

— В меня, — полушепот супруги.

В комнате раздался мужской стон. Серега приподнялся на руках и последними толчками стал кончать, вдавливая фаллос во влагалище на максимальную глубину. По сокращениям ягодиц было件нятно, что происходило внутри Дашиной киски — член мужчины пульсировал, заливая лоно остатками горячей спермы.

Выдавлив последние капли, Серега медленно вытащил пенис. С головки свисала мутная нить семени.

На этом дачное приключение моей супруги закончилось. После третьего акта Серега, собрав вещи, глубокой ночью все-таки выехал в направлении своего дома. Жена, кстати, получив свое, не стала уговаривать любовника остаться с ней и «забыла» про опасности ночной поездки.

Выдавать присутствие той ночью я не стал, такое решение, как мне казалось, было равносильно разрыву отношений — сделать вид, что мне ничего неизвестно спустя пару часов после столь красочного представления было бы крайне сложно. Пришлось повторить путь до машины и там же заночевать. Утром, благодаря помощи с попутной машины, проблема с моим авто была решена и я благополучно добрался до города. Жене до поры до времени открываться не стал, все-таки произошедшее, при всей аморальности, оставило противоречивые чувства — до принятия окончательного решения необходимо было разобраться в собственных эмоциях.